



## 少年！ 来年再战

8月17日下午,烟台市美迎美家家居广场莱山店门前人头攒动,熙熙攘攘的人群中不少少年年纪轻轻、身着或华丽或炫彩服饰的少年,英姿勃发,跃跃欲试,紧张地期待着即将到来的“出彩少年派”少儿才艺大赛总决赛。

30多组节目,200多位小选手面对面对决,争夺冠亚军。先是一场动感的街舞秀开场,娴熟的动作、洒脱的舞姿瞬间点燃活动现场气氛。最终,韵味十足的拉丁舞《我们不一样》和

武术《少林单刀》得到全场一致好评,成功夺冠。跆拳道小将紧追不舍,一场《舞台风》、双节棍特技表演与架子鼓《暖场曲》和朗诵《红旗一角的故事》夺得亚军。小选手们不仅在舞台上收获了自信,还获得了由美迎美家提供的华为平板电脑、智伴儿童智能机器人、儿童乳胶枕、定制儿童摄影、华为儿童手表等丰厚大奖。

赛后,参赛小达人们的家长表达了对此次活动的赞赏,认为

“出彩少年派”少儿才艺展演大赛比赛氛围好,档次高、评委专业,不仅为孩子们提供了一个展示才华的舞台,还让孩子们在暑期获得了一份珍贵的经历。

随着“出彩少年派”少儿才艺展演大赛决赛成功举办,为期一个多月的大型公益社区文化艺术活动当天也完美收官。期待我们来年再见!

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者  
吕奇 曲彦霖 李顺高 实习生  
王燕 盛华育 摄影报道

